

## ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов  
@ivtrifonov

В нашем городе стартовали соревнования муниципального этапа Единой школьной лиги Московской области.

Первым испытанием для ребят стали шашки – наша дополнительная дисциплина. В течение двух дней своё мастерство в этой дисциплине демонстрируют ребята из десяти городских школ.

Единая школьная лига проводится в Подмосковье по инициативе губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва. В Королёве за звание победителя этого сезона соревнований будут бороться более 350 юных спортсменов из 12 школ города.

Впереди у школьников ещё четыре вида спорта: футбол, волейбол, баскетбол 3х3 и шахматы. Состязания пройдут в два этапа: муниципальный состоится с ноября 2025 года по апрель 2026 года, а региональный, на котором будут определены победители и призёры, пройдёт в апреле 2026 года.



Осенний бал – одна из самых красивых и ярких школьных традиций. Особую атмосферу праздника ежегодно создают в нашей гимназии №5, где на бал собираются не только школьники и учителя, но и родители.

Гимназия входит в число сильнейших школ нашего города. Педагоги успешно внедряют новые образовательные форматы, ученики добиваются высоких результатов на олимпиадах и ЕГЭ, а на осеннем балу ребята показали, что могут добиваться успехов не только в учёбе, но и в творчестве.

Особенно тщательно к балу готовились ребята, больше двух месяцев учили классические танцы, продумывали костюмы. Благодаря их стараниям праздник надолго запомнится всем участникам и зрителям.

Администрация города Королёва  
@korolev\_adm

В ЦДК им. М.И. Калинина прошла заключительная в этом году донорская акция #СпасибоДонор.

В мероприятии приняли участие более 50 человек, среди которых были сотрудники предприятий и городских организаций, студенты, педагоги и медицинские работники.

Участники акции сдали почти 20 литров донорской крови, которая вскоре поможет пациентам подмосковных больниц.

С начала года в рамках серии акций «Спасибо, Донор!» в Королёве удалось заготовить около 134 литров крови, что в свою очередь спасло сотни жизней. Следующая акция запланирована на 2 марта 2026 года, и все желающие смогут вновь присоединиться к этому доброму делу.

## ПРАЗДНИК

## БЕЗОПАСНОСТЬ И ПОРЯДОК – В НАДЁЖНЫХ РУКАХ

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,  
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Свой профессиональный праздник отметили те, кто ежедневно обеспечивает покой и безопасность граждан: противостоит криминальным угрозам, экстремизму и коррупции, поддерживает порядок на дорогах, контролирует миграционные процессы, ведёт масштабную работу по профилактике и предупреждению правонарушений, в том числе, занимается воспитанием подрастающего поколения. Для них, сотрудников органов внутренних дел, понятия долг, честь и справедливость – это не формальность, а жизненные принципы. В Королёве торжество прошло в концертном зале хоровой школы «Подлипки» им. Б.А. Толочкова. Со сцены в адрес полицейских наукограда прозвучали слова благодарности и много тёплых пожеланий.



«**ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**



— Ваша служба требует профессионализма, мужества и высокой самоотдачи. Каждый день вы стоите на страже общественной безопасности, в любое время первыми приходите на помощь людям, которые оказались в беде, готовы рисковать здоровьем и жизнью ради благополучия и спокойствия граждан. Особые слова благодарности ветеранам МВД, которые хранят лучшие традиции ведомства, передают свой богатый опыт молодым сотрудникам полиции. От всей души желаю вам счастья, крепкого здоровья и благополучия. Пусть дежурства будут спокойными, а дома всегда ждут родные и близкие!

## ПОДВИГ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Коллектив и ветеранов УМВД по городскому округу Королёв поздравили глава наукограда Игорь Трифонов, а также председатель горсовета Александр Ходырев, руководитель городского Совета ветеранов Владимир Ковтуненко и благочинный церкви Королёвского округа священник Дмитрий Поповский.

Начальник УМВД России по городскому округу Королёв, полковник полиции Игорь Лашук поблагодарил подчинённых за преданность профессии и самоотверженный труд.

— Есть профессии, которые выбирают по зову сердца, исходя из жизненной позиции, по призванию. Именно такой является полицейская служба, требующая высочайшей ответственности, мужества, полной самоотдачи, верности долгу и присяге. Она по праву считается одной из самых тяжёлых, ответственных и необходимых. Днём и ночью вы стоите на страже

правопорядка, обеспечиваете законные права граждан, защищаете мирную жизнь. Особая благодарность ветеранам органов внутренних дел – людям высокой нравственной закалки, посвятившим свою жизнь нашей непростой профессии. Ваши многолетние заслуги, бесценный опыт стали надёжным фундаментом, на котором воспитывается молодое поколение защитников правопорядка. Также в этот день мы склоняем головы перед светлой памятью наших товарищ, погибших при исполнении служебных обязанностей. Подвиги героев навсегда останутся в наших сердцах как пример патриотизма, силы духа и отваги.

Игорь Лашук обратился и к родственникам сотрудников органов внутренних дел – благодаря их поддержке и пониманию защитники правопорядка обеспечены надёжным тылом и могут без оглядки на бытовые проблемы выполнять свои служебные обязанности.

За отличную работу и преодоление сложных профессиональных вызовов, а также в честь праздничной даты более 60 полицейских наукограда были удостоены наград различного уровня: благодарностей, почётных грамот, медалей «За боевое содружество» и «За отличную службу в МВД». Также несколько сотрудников УМВД по городскому округу Королёв получили первые и очередные офицерские звания.

Городские творческие коллективы наполнили вечер яркими выступлениями, подарив виновникам торжества по-настоящему праздничное настроение.

## ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

В преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел РФ состоялся муниципальный этап конкурса детского рисунка «Мои родители работают в полиции». Он проводится для детей защитников правопорядка в возрасте от 6 до 14 лет.

Ребята изобразили своих матерей и отцов на службе и дома. В работе они использовали карандаши, фломастеры и акварель. У всех получились необычайно душевые рисунки. Однако жюри, в состав которого вошли председатель Общественного совета при УМВД по городскому округу Королёв, советник генерального

директора КТРВ Владимир Бугреев и полицейские наукограда, всё же пришлось выбрать троих победителей. Также семерым конкурсантам было решено присудить приз зрительских симпатий. В рамках праздничного мероприятия всем им были вручены заслуженные награды.

— Как много добра и тепла заключено в ваших рисунках! Сразу понятно, насколько сильно вы любите и уважаете своих родителей. Мы были растроганы до глубины души – так нас тронула ваша искренность, – сказал Владимир Бугреев, передавая грамоты и подарки юным художникам.

## ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЯМ

Накануне профессионального праздника действующие и отставные полицейские наукограда почтили память коллег, погибших при исполнении служебных обязанностей, а также ветеранов Великой Отечественной войны, которые в послевоенные годы в качестве сотрудников милиции охраняли покой жителей подмосковного Королёва.

Митинг прошёл возле памятника, установленного на территории УМВД по городскому округу Королёв. После торжественных речей наступила минута молчания. К подножию мемориальных плит, на которых золотыми буквами высечены 34 фамилии, легли красные гвоздики...

Такие встречи – больше, чем традиция, это возможность выразить почтение и признательность героям, а также сохранить память для следующих поколений. Генерал-майор полиции в отставке Александр Швецов, который в период руководства Общественным советом при УМВД России по городскому округу Королёв выступил инициатором установки памятника, напомнил, что сегодня полицейские не только охраняют правопорядок, но и противостоят фашизму в зоне СВО, как это делали их предки на фронтах Великой Отечественной войны. Он подчеркнул, что одна из важнейших задач состоит в том, чтобы передавать историю нашего государства молодым людям, воспитывать в них готовность защищать Родину и соотечественников ради того, чтобы можно было жить и трудиться в спокойствии.